
 
 
 
21. 5. 2026 
 
 
 
 
Žádost o podání informace podle z. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím.  
 
Věc: Doplnění a urgence podnětů (celkem 3 podání) a komplexní žádost o informace podle 
zákona č. 106/1999 Sb.  
 
Dotčené dotační projekty:  
 
„Obnova chodníků v obci Kobylá nad Vidnavkou“, pořadové číslo žádosti o dotaci: 143118.  
 
Další dva navazující dotační tituly a podněty podané k MMR ze strany podatelky v téže věci.  
 
Vážení,  
dne 25. března 2026 jsem k Vašemu ministerstvu podala podnět k přezkumu čerpání dotace a 
kontrole realizace projektu „Obnova chodníků“ (č. žádosti 143118). Tento podnět byl následně z mé 
strany dále doplňován a byly podány další dva související podněty k dotačním titulům v gesci MMR, 
které na popsané protiprávní jednání navazují.  
 
Jelikož v obci dochází k systémovému klamání poskytovatelů dotací prostřednictvím dvojí 
dokumentace (čisté verze pro úřady a reálné verze s vadami pro vnitřní potřebu), což starostka 
obce veřejně přiznala na zasedání zastupitelstva dne 2. 3. 2026 (a o čemž disponuji zvukovým 
záznamem), činím tímto k Vašemu úřadu následující kroky:  
 
I. Urgence a sloučení podnětů ve smyslu § 42 správního řádu Výslovně žádám, aby 
Ministerstvo pro místní rozvoj ČR propojilo a společně prošetřilo všechny tři podněty, které jsem 
k dotačním titulům MMR podala. Žádám o písemné vyrozumění o tom, jak bylo s těmito podněty 
naloženo a zda byla zahájena dotační kontrola na místě.  
 
II. Žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb. Zároveň Vás ve smyslu zákona 
č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, žádám o poskytnutí následujících informací:  
 

• V jaké fázi se nachází prověřování všech tří mých podnětů podaných  
k dotačním titulům MMR v obci Kobylá nad Vidnavkou.  

• Zda MMR v těchto věcech již zahájilo oficiální finanční či dotační kontrolu na místě, 
případně s jakým výsledkem.  

• Poskytnutí kopií všech písemností, které ministerstvo v souvislosti s mými podněty 
dosud vyhotovilo nebo zaslalo obci Kobylá nad Vidnavkou (výzvy k vyjádření, protokoly, 
interní záznamy auditorů).  

• Informaci, zda již byly předmětné dotace obci reálně proplaceny, případně zda bylo 
jejich proplacení na základě mých podnětů pozastaveno z důvodu podezření na dotační 
podvod.  

 
 
 



Odpověď: 
 
 
Ministerstvo pro místní rozvoj (dále jen ministerstvo) obdrželo Vaše podání, označené jako 
Doplnění a urgence podnětů (celkem 3 podání) a komplexní žádost o informace podle zákona  
č. 106/1999 Sb. Na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 
pozdějších předpisů, jste. požádala o následující informace, týkající se Vámi podaného a následně 
doplněného podnětu k přezkumu čerpání dotace a kontrole realizace projektu „Obnova chodníků “ 
(č. žádosti 143118). 
 
K jednotlivým částem Vaší žádosti sdělujeme následující 
 
I. Urgence a sloučení podnětů ve smyslu § 42 správního řádu Výslovně žádám, aby Ministerstvo 
pro místní rozvoj ČR propojilo a společně prošetřilo všechny tři podněty, které jsem k dotačním 
titulům MMR podala. Žádám o písemné vyrozumění o tom, jak bylo s těmito podněty naloženo  
a zda byla zahájena dotační kontrola na místě. 
 
II. 
Potvrzujeme, že Vaše podněty z března a dubna letošního roku týkající se žádostí o dotace 
podaných žadatelem – obcí Kobylá nad Vidnavkou, Ministerstvo eviduje. Sdělujeme, že příslušným 
kontrolním útvarem ministerstva budou na základě těchto podání v průběhu letošního roku,  
nad rámec plánu kontrol v rámci veřejnosprávní kontroly ověřeny skutečnosti, na které je  
v předmětných podáních upozorňováno. V rámci šetření bude zohledněno i možné propojení 
jednotlivých akcí dotčených žádostí o dotace. 
 
 
Veřejnosprávní kontroly u žadatele o dotaci naplánované v souvislosti s obdrženými podněty budou 
teprve vykonány, k jejich zahájení dojde v letošním roce. Administrativní kontroly doložených 
podkladů v rámci dotačních řízení jsou samozřejmostí, navíc jim je a bude věnována vyšší 
pozornost s ohledem na obdržené podněty, o těchto byli administrátoři žádostí vyrozuměni. 
 
2. Zda MMR v těchto věcech již zahájilo oficiální finanční či dotační kontrolu na místě, případně  
s jakým výsledkem. 
 
Sdělujeme, že odborem kontrolních činností ministerstva budou na základě obdržených podání  
v průběhu letošního roku a nad rámec plánu kontrol v rámci veřejnosprávní kontroly ověřeny 
skutečnosti, na které je v daných podáních upozorňováno. 
 
3. Poskytnutí kopií všech písemností, které ministerstvo v souvislosti s mými podněty dosud 
vyhotovilo nebo zaslalo obci Kobylá nad Vidnavkou (výzvy k vyjádření, protokoly, interní záznamy 
auditorů). 
 
Vzhledem ke skutečnosti, že veřejnosprávní kontroly budou teprve zahájeny, nedisponuje 
ministerstvo požadovanými dokumenty s touto kontrolou souvisejícími. 
 
Nad to bylo telefonicky sděleno zpracovatelce žádosti (plná moc), že administrace žádostí obce 
Kobylá nad Vidnavkou se mohou zpozdit z důvodu možných dalších administrativních kontrol. Sám 
žadatel (respektive zpracovatelka, která má plnou moc) kontaktoval administrátora akcí, že na 
akcích obce Kobylá nad Vidnavkou probíhají různé podněty k prošetření. 
 



V souvislosti s žádostí o dotaci č. 143118 bylo provedeno místní šetření administrátory žádosti, 
a to formou návštěvy místa a pořízení fotodokumentace dotčených komunikací, viz příloha. 
 
4. Informaci, zda již byly předmětné dotace obci reálně proplaceny, případně zda bylo jejich 
proplacení na základě mých podnětů pozastaveno z důvodu podezření na dotační podvod. 
 
Sdělujeme, že dotace byla proplacena k dnešnímu dni u žádosti č. 143118 „Obnova chodníků  
v obci Kobylá nad Vidnavkou“. 


